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JIPYIITBO MATEMATHUYAPA CPBUIE

NHUIINJAJIHU TECTOBM 2023/24.

I'PYITA 3AJJATAKA ITOCJJATUX HACTABHUIIUMA

PEIIEIHA
TPERU PA3PE/]

1. 32, 34, 36, 38 u 40.

2. [lyToBame je Tpajano 9 yacoBa u 22 MUHYTA.

3.2)29 < 35 6)62—5=19-3.
4.2)9; 6) 43.

589 — 7 = 82.

6.9 + 21 = 30.

7.x 4+ 16 = 52,x = 36. Mapko je 3amucimo 6poj 36.

8. YKyIHO je HaipTaHo 6 JIyxKH.
Q.

10. IIpomaBauwiia je TOKOM Ta TPH JlaHa MIpoJiajia YKpAacHY TPaKy YKYITHE
nyxxune 7 m 3 dm.



YETBPTU PA3PE/]

1.92 <127 < 215 <310< 517 <656 <789

2. YacoBuuk he mokazatu Tauno 17 catu u 12 munyTa.

3. O6um npaBoyraonuka je 44 cm.

4. To cy OpojeBu 305 u 350.

5. a) 364, 0) 520.

6. a) 350 mm,; 0) 4 kg 200 g.
7.a)x =117, 0) x = 25.

8. JoBana je nmob6uia kycyp o 276 nuHapa.

10. 0 = 4-61 = 244 mm.



IIETU PA3PE/]

6.
7.

.1100,1101,1102 1 1103.
.a) 15565+ 407 009 = 422 57; 6) 232 000 — 99 999 = 132 001.
.a) 28; 0) 98.
P =144 cm?.
.a)x = 94, 0) x = 414.
a) 4m < 42dm 0) 1kg > 999g B) moJja gutpa > 33cl
Mehy natum OpojeBuMa, HajMamu Opoj je 12345, a najpehu 1234567.

VY 6pojy 1234567 najsehy mecHy BpeaHocT uma mudpa 1, a HajMamby MECHY

BpeaHOCT uMa nudpa 7.

[Hudpa 4 uma Hajsehy mecHy BpegHoCT y Opojy 345678.

[Hudpa 6 uma HajMawky MECHY BpeaHOCT y Opojy 1234567.

8.

9.

0=2-(154+20)=70cm.

1 . .
3a g YUCHUKA OMUIBEHH CTIOPT J& TEHHC, MTO j& 8 ydeHuka.

3 . :
3a Tg YUCHUKA OMUILEHH CHIOPT j€ KOIIAPKa, ITO je 24 yyeHuKa.

2 : :
3a < YUCHHKA OMUJbEHH CIIOPT je dbyndan, mro je 32 yueHuKa.

10. Tauno pememe: 6) 96 cm?



HNECTHU PA3PE |

1 2 1

2.8 =47°y = 137°
3.AUB ={2,3,456,78,L,ANB ={2},A\B = {4,6,8} u B\A = {3,5,7}

4,
Pasnona 1 24 20 1 . 3
JIOMaK — — — —
2 5 4 8
Jeuumainau Opoj 0,5 4,8 20,25 1,375
5.a2)1,77 0) 80

6. a) Enementu ckyma A nessuBu Opojem 3 cy: 12, 48, 126, 342 u 312.
0) EnemenTu ckyna A nesbuBu 6pojeM 5 cy: 250, 545 u 830.
B) Enementu ckyna A nespusu Opojem 10 cy: 250 u 830.

7. Tayan oxrosop: B) 28 .
8.8 =65°y =25°6§ =65°.

9. Tauan oxrosop: 0) a mame o b
10.

bpoj oca cumerpuje 0 1 2 3 4

durypa B C,D F,G / A E




CEJIMU PA3PE]

1.2)8; 6) 24.
2. 65°.

3. Tauan oarosop: 6) 40%

SN

.b<a<c.

o1

. ly>)xuHa merose kpahe crpanuiie je 3 cm.

6.

7. Tauan oarosop: b).

8.x =21

9.a) A(—4,—-1),B(4,-1),C(6,2),D(—2,2)

10.x <2 % . Tpaxxenu HajBehu 1ieo 6poj je 2.

6)P =8-3 =24



OCMM PA3PE]

(_l)zz_l T () 1,52=225 (T) H

2
L i@ -032=-09 T (®)
2 4
2.27
3. lyxuna apyre karete je 9 cm.

4. Tauan oarosop: a) 1 060 000.

5. [lepuna nara uznocu 84 000 quuapa.

6. 4x — 2

7.a) 50 0) Maj u jyn
8.a=4cm

9.(5a+6)? — (2a)? — 2a - (4a — 2) = 13a? + 64a + 36
10.r =13 cm,0 = 26w cm



